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Druhý červencový víkend se stal Trhový Štěpánov centrem českého cyklistického mládí. Souboj 
unavených nohou s  touhou po úspěchu, pády, defekty, ale hlavně vítězství vůle, přinášející 
radost z vlastního výkonu. To vše bylo k vidění na startovní čáře, na trati i po dojezdu. Děkujeme, 
cyklistiko!

Václav Mach

ZPRAVODAJ
Štěpánovska
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Slovo starosty Hasičská zbrojnice Dalkovice
Budova hasičské zbrojnice začíná nabírat podobu své-

ho účelu. Nová střecha, vrata, vnitřní úpravy přispějí 
dobrovolným hasičům k  profesionálnějšímu plnění je-
jich záslužné práce.

Oprava výmolů místních komunikací
Ulice Nádražní až k pivovaru v Sedmpánech je každo-

roční kasičkou na peníze.
Velký provoz vozidel, která využívají tuto místní ko-

munikaci, je sice pro řidiče pohodlnější, než jet po kraj-
ské silnici přes Sedmpány a  Dubějovice, bohužel pro 
město znamená každoroční velké finanční vydání. 
Opravili jsme ulici Nádražní, Javornická, k  majáku 
v Sedmpánech a z Dubějovic na Soutice a kolem kravína.

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
letošní léto je v plném proudu a srpen nás vítá slun-

cem, teplem a atmosférou odpočinku. Pro mnohé z nás 
je to čas dovolených, prázdnin, cestování, ale i chvil strá-
vených doma s rodinou či přáteli. Ať už trávíte léto kdeko-
liv – na chalupě, u moře, na horách nebo jen tak na zahra-
dě – přeji vám, abyste si dokázali najít čas na zasloužený 
odpočinek a načerpali novou energii.

Srpen bývá také měsícem, kdy se začínáme pomalu 
připravovat na nový školní rok. Věříme, že děti si prázd-
niny užijí naplno a že se v září vrátí do škol s úsměvem 
a chutí do učení.

Informace – odvlhčení ZŠ
Další část projektu odvětrání a odvlhčení suterénu bu-

dovy ZŠ – byla dokončena. 

Další část odvlhčení na severní straně budovy ZŠ;
foto archiv města

Hasičská zbrojnice v Dalkovicích; foto archiv města

Oprava výmolů metodou Turbo; foto archiv města
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Oprava fasády Muzea Štěpánovska
Historické budovy potřebují stálou péči. Část nového 

nátěru fasády rozzářila tuto nádhernou stavbu.

Výměna zpomalovacího pásu
Nový zpomalovací pás na místní komunikaci v Dal-

kovicích přispěje k bezpečnosti chodců v tomto nebez-
pečném místě. 

Pošta Partner
Nově otevřená pobočka „Pošty Partner“ slouží našim 

občanům od 3. 7. 2025. Proběhla rekonstrukce poštovny 
s novou přepážkou. O náklady se podělilo město Trhový 
Štěpánov.

POŠTA PARTNER
PROVOZNÍ DOBA POŠTY PARTNER

od 1. 8. 2025

Vedoucí pošty: Veronika Hofmannová, tel.: 725 989 089

Pondělí 13:00 – 17:00

Úterý 08:00 – 12:00 13:00 – 15:00

Středa 13:00 – 18:00

Čtvrtek 08:00 – 12:00 13:00 – 15:00

Pátek 08:00 – 12:00 13:00 – 15:00

Opravená fasáda rozzářila Muzeum Štěpánovska;
foto archiv města

Zpomalovací pás na místní komunikaci v Dalkovicích;
foto archiv města

Vedoucí pošty Veronika Hoffmanová; foto archiv města

První zákazníci na nové Poště Partner – Jiří Hosperger;
foto archiv města

TR
HOV Ý ŠTĚPÁNO

V

MĚSTO

TR
HOV Ý ŠTĚPÁNO

V

MĚSTO
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Žehnání hasičské techniky
Dne 21. 6. 2025 se uskutečnilo žehnání nové hasičské 

techniky, která bude sloužit nejen našim skvělým hasi-
čům, ale především nám všem – občanům našeho města 
a okolí.

Tento den je milníkem nejen pro jednotku dobrovol-
ných hasičů, ale i pro celé naše město. V současné době 
máme novou cisternovou automobilovou stříkačku 
(CAS), čtyřkolku určenou do extrémního terénu, haseb-
ní přívěs, moderní vyprošťovací zařízení a další techni-
ku, která výrazně posílí akceschopnost naší jednotky 
a rozšíří možnosti pomoci v různých krizových situacích 
– ať už se jedná o požáry, dopravní nehody nebo přírod-
ní pohromy.

Je důležité zmínit, že tato technika byla pořízena díky 
finančním dotacím, přičemž se město Trhový Štěpánov 
aktivně podílelo na jejím spolufinancování. 

Dobrovolní hasiči jsou dle mého názoru nejdůležitěj-
ším a  nejpotřebnějším spolkem v  našem městě. Jsou 
vždy připraveni pomoci – ve  dne, v  noci, o  víkendech 
i  svátcích. Jejich práce je neocenitelná, neboť se jedná 
o  ochranu životů, zdraví a  majetku nás všech. Jsou to 
lidé, kteří nasazují své vlastní životy, aby chránili životy 
druhých. Jsou nejen záchranáři, ale také nositelé kultury, 
sportu a společenských akcí, které zpestřují náš komu-
nitní život.

Děkujeme jim za obětavou a nezištnou činnost, která 
je pro naše město a jeho občany skutečně nepostradatel-
ná. Děkujeme také za  jejich odvahu a připravenost po-
moci. Děkujeme i za to, že jste vždy tam, kde je vás nejví-
ce třeba.

80. výročí založení Místní organizace Českého 
rybářského svazu Soutice

U příležitosti 80. výročí založení MO Českého rybář-
ského svazu Soutice jsme dne 14. 7. 2025 přivítali zástup-
ce této organizace v obřadní síni Městského úřadu Trho-
vý Štěpánov. Starosta města ve  své řeči jménem města 

Žehnání nové hasičské techniky; foto archiv města
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Trhový Štěpánov poblahopřál k  tomuto významnému 
jubileu: „Přeji Vám do dalších let mnoho úspěchů, zdra-
ví, elánu a pevné sounáležitosti, jakou jste si vybudovali 
za uplynulých 80 let. Vaše organizace je po celá desetiletí 
neodmyslitelnou součástí ži-
vota Soutic i  našeho města. 
Péče o revíry, pravidelné za-
rybňování a ochrana vodních 
ekosystémů jsou výsledkem 
odborné práce a  hlubokého 
vztahu k  přírodě. Vaše čin-
nost však sahá daleko za bře-
hy řek a rybníků — věnujete 
se výchově mládeže, pořádá-
te kulturní a  společenské 
akce, rybářské závody i oblí-
bené plesy, které spojují lidi 
napříč generacemi.

Toto výročí je nejen osla-
vou dlouhé a bohaté historie, 
ale především vyjádřením 
uznání za  neúnavnou práci 
a obětavost generací rybářů, 
kteří svým úsilím přispěli 
k  ochraně našich vod a  pří-
rody vůbec.

Díky vaší aktivitě vyrůs-
tají nové generace, které si 

uvědomují hodnotu přírody a učí se k ní chovat s respek-
tem. V dnešní době, kdy čelíme celé řadě ekologických 
výzev, je vaše práce důležitější než kdy dřív.“ Na  závěr 
bylo řečeno: „Ať vám voda přináší radost a ať ryby berou!“

Předseda MO Soutice poděkoval městu Trhový Štěpánov 
za podporu a spolupráci; foto archiv města

Pan Václav Seidl podepsal darovací smlouvu na finanční pří-
spěvek pro spolek MO Soutice; foto archiv města

Společné foto ze slavnostního aktu, zleva stojící Josef Korn, Václav Seidl, Libor Exner, Petr 
Čermák, Jaroslav Nerad, Klára Veselá; foto archiv města
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MVDr. Miloslav Peroutka CSc. – oslava životního 
jubilea

V pondělí 14. 7. 2025 se v budově městského úřadu ko-
nalo slavnostní setkání u příležitosti významného život-
ního jubilea – 80. narozenin MVDr. Miloslava Peroutky, 
uznávané osobnosti českého včelařství.

Za účasti představitelů města, ale i přátel, zazněla ne-
jen srdečná přání k životnímu jubileu, ale především slo-
va díků a uznání za výjimečný lidský i profesní přínos.

„Dnes si nepřipomínáme pouze Vaše kulatiny. Připo-
mínáme si především celý jeden pozoruhodný lidský 
a profesní příběh, který je příkladem celoživotní služby 
– nejen v oboru, který jste si zamiloval, tedy včelařství, 
ale také služby lidem, přírodě a  hodnotám, které jsou 
v dnešní době čím dál vzácnější: poctivosti, moudrosti, 
pokoře a lidské slušnosti,“ zaznělo z úst starosty města. 

MVDr.  Miloslav Peroutka byl po  desetiletí klíčovou 
postavou Českého svazu včelařů, kde působil jako tajem-
ník. Jeho hluboké odborné znalosti, nezištná práce a ze-
jména snaha předávat zkušenosti dalším generacím, 
udělaly z jeho jména pojem nejen v odborných kruzích, 
ale i mezi širokou veřejností. Mnozí ho s úctou označují 
jako „přítele včelaře“ – a zcela právem.

Jeho životní cesta je neodmyslitelně spjata s rodnými 
Dalkovicemi, odkud pochází a  kde je hluboce zakoře-
něn. Jak bylo řečeno: „Jsme hrdí, že právě odtud vzešla 
tak výrazná osobnost českého včelařství.“

Vážení spoluobčané,
dovolte mi na závěr poděkovat vám všem za dosavad-

ní spolupráci, podporu a  aktivní přístup k  dění v  naší 
obci. Velmi si toho vážím.

Srdečně vás zároveň zvu na  tradiční Štěpánovskou 
pouť, která se letos ponese ve znamení dobré hudby, zá-
bavy a přátelského setkání. Těšit se můžete na dechovou 
hudbu Sebranka, oblíbenou kapelu 5x Zavřel, rockovou 
scénu i bohatý doprovodný program pro děti i dospělé – 
včetně pouťových atrakcí a stánků.

Přeji vám příjemný zbytek léta, slunečné dny, dobrou 
náladu a především pevné zdraví.

S úctou Josef Korn
starosta města

Starosta města poděkoval MVDr. Miloslavu Peroutkovi, CSc. 
za jeho celoživotní přínos českému včelařství a předal mu Čestné 
uznání Města Trhový Štěpánov; foto archiv města

Starosta města předal MVDr. Miloslavu Peroutkovi, CSc. Čest-
né uznání Města Trhový Štěpánov za  jeho celoživotní přínos 
českému včelařství; foto archiv města
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Štěpánovský jarmark rozzářil centrum města

V sobotu 21. 6. 2025 se v centru Trhového Štěpánova 
konal tradiční Štěpánovský jarmark, který opět přilákal 
mnoho návštěvníků z  blízkého i  vzdálenějšího okolí. 
Slunečné počasí, příjemná atmosféra a různorodá nabíd-
ka vytvořily z této akce příjemný začátek léta.

O hudební doprovod se postarala myslivecká kapela 
Atlas, která svým živým vystoupením přilákala nejen 
starší generaci, ale i mladší návštěvníky. Tóny kapely se 
nesly po celém náměstí.

Návštěvníci si mohli projít 
pestrou nabídku prodejců, 
kteří nabízeli různý sorti-
ment od sýrů, vína, rukoděl-
ných výrobků, šperků, kera-
miky a  mnoho dalšího. 
Atmosféra ožila díky kovář-
ským ukázkám a  svou dílnu 
předvedl i mistr písař. Děti se 
mohly svézt na dřevěném ko-
lotoči, vyzkoušet středověkou 
střelnici a  vyrobit si svíčku 
ve včelařské dílničce.

Akce se nesla v přátelském 
duchu a  nabídla prostor pro 
setkání sousedů, přátel i  ro-
din.

Klára Veselá

Včelař od Kutné Hory; foto Aneta Fišerová

Jarmareční atmosféru provoněly kytice z Posázaví;
foto Aneta Fišerová

Historický kolotoč ručně pohání kolotočář; foto Aneta Fišerová

Kování podkovy pro štěstí; foto Aneta Fišerová Písmomalíř; foto Aneta Fišerová
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Trhový Štěpánov hostil český šampionát mládeže 
v silniční cyklistice, naděje bojovaly o medaile
v časovce i hromadných závodech

Náš Trhový Štěpánov se se stal o víkendu 12. a 13. čer-
vence centrem mládežnické silniční cyklistiky. Mistrov-
ství České republiky v časovce a hromadném závodě zde 
absolvovaly kategorie od mladších žáků přes žáky starší 
až po kadety.

Oba dny začínaly závody na náměstí v Trhovém Ště-
pánově. První den se jela časovka přes Dubějovice, 
Sedmpány s otočkou v Hulicích. Cíl byl zase v Trhovém 
Štěpánově u  hasičské zbojnice. Druhý den závodníci 
kroužili po okruhu, kde po výjezdu z Trhového Štěpáno-
va pokračovali na Chlum, Javorník, Keblov a zpět přes 
Sedmpány, Dubějovice zase na  náměstí do  Trhového 
Štěpánova.

Sobota byla velice úspěšným dnem. Od 12:00 se jely 
mistrovské časovky. Neuvěřitelná atmosféra, která po-
máhala všem závodníkům, pomohla místním závodní-
kům asi nejvíce, jak mohla. Adam Kment se stal mistrem 
ČR a  jeho brácha Šimon dojel o  pár sekund na  třetím 
místě. Trasa byla v jednotlivých obcích a kopcích krásně 
obsypána fanoušky. V  neděli se jely závody s  hromad-
ným startem. Kluci Kmentovi se celý závod pokoušeli 
peloton roztrhat, ale kopce nejsou tak prudké, aby odpá-
rali všechny své soupeře. Nakonec závod vyvrcholil hro-
madným spurtem, kde jde v  jejich kategorii víceméně 

o loterii. Adam rozjel bráchovi sprint, v kterém nakonec 
Šimon dojel na 6. místě.

Kromě závodů samotných musíme za  organizátory 
strašně moc poděkovat všem, kdo nám se závody pomá-
hali. Věřte nebo ne, ale podle všech závodníků, trenérů 
a  lidí, kteří se v  mládežnické cyklistice pohybují, šlo 
o  nejlepší závody v  roce 2025. Moc děkujeme skvělým 
hasičům ve všech obcích a všem dobrovolníkům na všech 
nebezpečných místech. Krásná a  neskutečná byla pod-
pora našim závodníkům. Děkujeme všem fandům. To, 
co jste svými hlasivkami, bannery a skandováním uká-
zali, je výjimečná podpora pro všechny mladé sportovce.

Už od února jsme se scházeli se starosty jednotlivých 
obcí a  tímto bychom jim rádi ještě jednou poděkovali. 
Bez vašich přístupů k podpoře mládežnického sportu, by 
tato akce nemohla být uskutečněna.

Všichni závodníci si to neskutečně užili. V neděli se 
jely závody s hromadným startem, které neskončily pro 
místní závodníky nejlépe, ale v cyklistice není každý den 
posvícení. Na  druhou stranu sobota byla super. Podle 
Adama i Šimona byl zážitek ze sobotního vyhlášení za-
tím nejsilnější v jejich sportovním životě. Za všechny or-
ganizátory ještě jednou díky všem. Byli jste skvělí.

Martin Kment

Poděkování rodině Kmentovým
Rád bych touto cestou vyjádřil hlubo-

ké poděkování rodině Kmentových 
za obětavou organizaci a podporu účasti 
svých synů na Mistrovství České repub-
liky mládeže v  cyklistice, pořádané 
v našem městě, Trhovém Štěpánově.

Jsem nesmírně rád a  hrdý, že Adam 
Kment se stal mistrem republiky a jeho 
bratr Šimon Kment obsadil třetí místo 
v této prestižní soutěži. Je to mimořádný 
úspěch nejen pro ně samotné a jejich ro-
dinu, ale i pro celé naše město, které se 
může pyšnit tím, že zde vyrůstají budou-
cí šampioni.

Tento úspěch je důkazem tvrdé práce, 
vytrvalosti a odhodlání – a zároveň mo-
tivací pro další mladé sportovce z našeho 
regionu.

Sláva cyklistice a našim šampionům!
Děkujeme, rodino Kmentova!

Josef Korn, starosta města
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Cyklistický víkend v Trhovém Štěpánově objektivem 
Davida Johna a Víta Švajcra
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Adam a Šimon jedou časovku aneb na cestě k medailím…

Fandění dodává energii; foto Irena Ryšavá

Sjezd na trati; foto David John

Po dojezdu; foto Vít ŠvajcrZlato a bronz zůstává doma; foto Vít Švajcr

Před startem; foto Vít Švajcr

Otočka v Hulicích; foto Irena Ryšavá
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Dobří holubi se vracejí, aneb kapela Atlas v Trhovém Štěpánově
Milí a vážení čtenáři!
Posílám vám pozdrav Myslivecké kapely Atlas z naše-

ho krásného klatovského Pošumaví. Ejhle, říkám si – 
vždyť ta krajina kolem Trhového Štěpánova je v něčem 
podobná i té naší lokalitě, a i to nás možná sbližuje.

Pozvání vašeho váženého pana starosty Josefa Korna 
k tomu, abychom vyplnili program jarmarku na náměs-
tí v  Trhovém Štěpánově provázený připomínkou dne 
slunovratu v sobotu 21. června 2025, jsme s potěšením 
přijali a na pódiu stáli připraveni k muzikantskému vý-
konu včas.

Počasí přálo všem návštěvníkům a  kapela byla mile 
překvapená hojnou účastí příznivců lidové a  dechové 
hudby, kteří postupně zaplnili připravený stan až do po-
sledního místečka v  dopoledních i  odpoledních hodi-
nách. Přítomní posluchači se přesvědčili o tom, že za ka-
pelou dojíždějí rovněž někteří její fanoušci i  z  velké 
dálky.

Pro milovníky našich originálních písniček jsme na-
chystali několik našich nových skladeb a potlesk publika 
nám potvrdil, že nové písničky přijalo s povděkem - což 
je pro kapelu ukazatel velmi potěšující.

A ten název příspěvku do vašeho Zpravodaje je vskut-
ku pravdivý, neboť kapela Atlas, jak mnozí z  vás víte, 
v minulosti několikrát pobavila publikum nejen v Trho-
vém Štěpánově, ale i v KD v nedaleké obci Sedmpány. 

Zajít do řad publika mě vždycky baví, a bezprostřední 
osobní styk s posluchači, kdy pohovoříme na různé téma 
a někdy odpovídám i na všetečné otázky, je pro nás cen-
ným poznáním toho, že naše muzika si stále zachovává 
dobrý kredit, a to nejen hudebním provedením skladeb, 

ale i  jejich obsahem, z  něhož lze častokrát poznat, že 
máme v srdcích českého ducha stejně jako vy, naši věrní 
posluchači a příznivci.

Poděkování za pozvání patří zastupitelstvu města Trho-
vý Štěpánov v čele s panem starostou Josefem Kornem. 
Rovněž děkujeme za  výborný oběd, který jsme dostali 
v hotelu RABBIT u nádraží, a děkujeme také stánkařům 
za poskytnutí nápojů, neboť toho dne byl slunovrat jak 
se patří!

Přeji vám hezké letní období po slunovratu, prožijte 
ho ve zdraví a v pohodě, a až přijde podzimní čas, při 
dlouhých večerech si zazpívejte nějakou písničku od ka-
pely Atlas.

Se srdečnými pozdravy, 
kapelník Atlasu Miroslav Čepický

Myslivecká kapela Atlas zahrála k dobré náladě; foto Veronika Klenotová

Kapela Atlas; foto archiv kapely Atlas
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Uvedení publikace o panu Bohuslavu Vlasákovi

V souvislosti s uvedením pamětní publikace o panu 
Bohuslavu Vlasákovi, která mapuje život a  dílo muže, 
jenž svým hudebním talentem a lidskostí obohatil nejen 
kulturní život našeho regionu, ale především srdce mno-
ha lidí, se dne 27. 6. 2025 uskutečnilo slavnostní setkání, 
kterého se zúčastnili představitelé města Trhový Štěpá-
nov, pan vikář MgA.  Mgr.  Jaroslav Konečný, nejbližší 
rodina a přátelé pana Vlasáka.

Pan Bohuslav Vlasák, muzikant z kraje pod Blaníkem, 
patřil k těm, kteří hudbu nežili jen na pódiu, ale i v kaž-
dodenním životě. I když ho osud někdy nešetřil a musel 

Nebudem si říkat
sbohem,
ale na shledanou

Proto Pán Bůh muzikanty stvořil
aby hráli lidem do noty,

aby člověk hezkou chvíli prožil
a zapomněl na své trampoty.

Vydáno s úctou jako vzpomínka
na regionálního lidového muzikanta

Bohuslava Vlasáka

Bohuslav Vlasák,
český muzikant

z kraje pod Blaníkem

Bohuslav Vlasák,
český muzikant

z kraje pod Blaníkem

Nebudem si říkat
sbohem,
ale na shledanou

Proto Pán Bůh muzikanty stvořil
aby hráli lidem do noty,

aby člověk hezkou chvíli prožil
a zapomněl na své trampoty.

Vydáno s úctou jako vzpomínka
na regionálního lidového muzikanta

Bohuslava Vlasáka

Obálka 296 x 210 mm písmo 13 bod�.indd   1 04.06.2025   18:59:32

Promluva vikáře MgA. Mgr. Jaroslava Konečného; foto Vít Švajcr

Publikace o osobnosti p. Vlasáka; foto archiv města

Ocenění za vítězství v anketě Benešovský Otík; foto archiv města
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čelit těžkým životním chvílím, nikdy neztratil víru v sílu 
hudby a v radost, kterou může přinášet druhým. Svým 
hraním dokázal to, co se nepodaří každému – lidé 
na chvíli zapomněli na své starosti, na bolest, na trápení.

Hudba Bohuslava Vlasáka nebyla jen uměním, byla 
darem. Darem, kterým obdarovával své sousedy, přátele, 
publikum i  neznámé kolemjdoucí. Zůstane navždy za-

psán v našich srdcích jako člověk, který rozdával radost, 
aniž by za to něco očekával.

Tato publikace je nejen připomínkou jeho životního 
díla, ale také vyjádřením vděčnosti za to, že jsme mohli 
žít v době, kdy jeho hudba zněla.

Klára Veselá

Poděkování
Touto cestou bychom s úctou a vděčností poděkovali 

panu starostovi Josefu Kornovi a městu Trhový Štěpánov 
za  vydání památeční publikace, která přiblížila lidem 
osobní a muzikantský život mimořádného člověka, Bohu-
slava Vlasáka z Kalné. Na městském úřadě jsme publikaci 
slavnostně posvětili, sešli se příbuzní, přátelé a hudebníci. 
Atmosféra byla velmi srdečná a vřelá, byly to chvíle mi-
lých vzpomínek, laskavého humoru a  krásné hudby. 
Hudba má kouzelnou moc léčit, spojovat, dojímat a roz-
dávat radost. Náš tatínek se svojí heligonkou tohle jed-
noznačně splňoval. S láskou vzpomínáme.

Synové s rodinami

Zaplněná obřadní síň při slavnostním aktu; foto Vít Švajcr

Za rodinu Vlasákovu poděkoval p. Bohuslav Vlasák ml.; 
foto Vít Švajcr
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Rozloučení s předškoláky
Opět nám po roce nastal den, kdy jsme v obřadní síni 

městského úřadu přivítali naše předškoláky.  Pro pří-
tomné budoucí prvňáčky, ale i  jejich rodiče to byl den, 
kdy se rozloučili s  krásným obdobím dětství ve  školce 
a s radostí a očekáváním se vypravili k novému začátku 
– k první třídě. Starosta města k dětem promluvil: „Milé 
děti, za pár týdnů vás přivítají školní lavice, otevřou se 
vám dveře do světa písmenek, číslic, knih a objevování. 
Čeká vás mnoho nového – kamarádi, paní učitelky, dob-
rodružství i úkoly. Ale věřím, že každý den ve škole bude 
pro vás dnem plným radosti, zvídavosti a nových poznání.

Vzdělání je jedním z největších darů, které můžeme 
v životě získat. Otevírá se vám cesta do světa, učí vás po-
rozumění, respektu a vede vás k tomu, plnit si své sny. 
A právě zde, v  lavici první třídy, tento důležitý životní 
krok začíná.“

Na závěr pan starosta poděkoval paní ředitelce a všem 
učitelkám za jejich každodenní péči, trpělivost a  laska-
vost, s níž se věnovaly dětem v mateřské škole. Rodičům 
poděkoval za lásku a podporu, kterou svým dětem každý 
den dávají. Jako malý dárek od města každý předškolák 
obdržel balíček s pomůckami na začátek školní cesty. 

Klára Veselá

Ohlédnutí za křtem knihy Věčné světlo
Dne 14. června 2025 byla pokřtěna v  kongresovém 

sále hotelu RABBIT nová kniha Magdalény Paťhové 
Věčné světlo. Po úvodním slovu starosty města Trhový 
Štěpánov následovalo autorčino představení knihy 
a bližší seznámení s její tvorbou. Kmotrou historického 
románu Věčné světlo se stala ředitelka nadace Zlatý oří-
šek Mgr. Eva Spáčilová. Po samotném křtu knihy pro-
běhla autogramiáda a  neformální beseda s  účastníky 
akce.

Již nyní se mají čtenáři na co těšit, neboť Magdaléna 
Paťhová v současné době dokončuje další historický ro-
mán o Trhovém Štěpánově.

Kniha Věčné světlo je k dostání na pultech vybraných 
knihkupectví v celé ČR a jejich e-shopech.

Dana Paťhová

Rozloučení s předškoláky na městském úřadě; foto archiv města

Autogramiáda slečny Magdaleny Paťhové, podepisuje knihu 
Mgr. Haně Früblingové; foto archiv města
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Připravit si snídani, přejít ulici, zaplatit v obchodě, se-
tkat se s přáteli. Věci, které děláte, aniž nad nimi přemýš-
líte. Pro lidi se zdravotním postižením mohou všední 
situace znamenat závislost na pomoci rodiny, stres nebo 
dokonce důvod zůstat doma. K tomu, aby mohli vést dů-
stojný a  plnohodnotný život, potřebují správnou míru 
dostupné podpory, která jim zajistí větší samostatnost. 
Individuální asistence dětem a dospělým se zdravotním 
postižením na Benešovsku již řadu let nabízí organizace 
Rytmus Střední Čechy.

„Podporujeme běžný život tak, aby odpovídal osob-
ním potřebám, představám, schopnostem a tempu kaž-
dého člověka. Věříme, že pokud se vytvoří vhodné pod-
mínky, každý může dosáhnout svých reálných cílů,“ 
hodnotí přístup ke klientům vedoucí služeb Osobní asi-
stence pro děti a  Podpora samostatného bydlení Petra 
Povolná. Někdy stačí pomoct doprovodit ze školy, najít 
správné dveře na úřadě, nasměrovat v labyrintu zdravot-
nictví, neztratit se mezi paragrafy, frontami a nesrozu-
mitelnými formuláři, zprostředkovat kontakt na odbor-

níky, vysvětlit postup, nebo být oporou v situaci, která by 
jinak mohla vést k rezignaci. Podstatou je pomáhat tam, 
kde je to potřeba, a  nezasahovat, pokud to člověk umí 
a zvládne samostatně. Právě díky této rovnováze si lidé 
se zdravotním postižením dokáží zachovat důstojnost 
a možnost rozhodovat o svém životě. Za každým příbě-
hem je kus odvahy zkusit něco nového – nastoupit do au-
tobusu, používat počítač nebo třeba „jen“ složit tričko 
do  skříně. Jedná se o  nenápadné maličkosti, které ale 
přinášejí velký posun v sebedůvěře. Stěžejní roli pro sni-
žování izolace a zvyšování společenského začlenění lidí 
se zdravotním postižením hraje získání a udržení vhod-
ného zaměstnání. „Možnost chodit do práce dává lidem 
se zdravotním postižením větší důvod ráno vstát, denní 
režim a  pocit zodpovědnosti. Dospělým pomáháme 
uplatnit se v běžných firmách na pozicích, které zvlád-
nou a  odpovídají jejich zájmu. Studentům zajišťujeme 
praxe s asistencí, aby si včas mohli vyzkoušet, co obnáší 
skutečná práce a lépe se připravili na budoucnost po stu-
diu,“ doplňuje vedoucí služby Sociální rehabilitace Hana 

Od asistence k samostatnosti

Starosta města poděkoval mladé spisovatelce k velkému úspěchu; 
foto archiv města

Společná fotografie s ředitelkou nadačního fondu Zlatý Oříšek, 
Mgr. Evou Spáčilovou; foto archiv města
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Žemličková. Pravidelný příjem znamená příležitost ak-
tivně se podílet na rodinném rozpočtu a představuje ob-
rat v hospodaření k lepšímu. Změna u jednoho člověka 
pozitivně ovlivňuje fungování celé rodiny. „Aby pečující 
získali potřebnou úlevu a  měli šanci se opět zapojit 
do  života, zareagovali jsme v  benešovském regionu 
na  dlouhodobou poptávku po  ambulantní službě 
a v únoru otevřeli Denní stacionář – Delta. Cílem čtvrté 
specializované služby, kterou poskytujeme lidem se 
zdravotním postižením, bylo vytvořit bezpečné a pod-
půrné prostředí, kde mohou klienti trávit alespoň část 
dne mimo domov a být v kontaktu s jinými lidmi. Smy-
sluplně sestavený program přináší nové podněty a rozví-
jí schopnosti vedoucí k většímu osamostatnění. Zároveň 
se zmírňují neustálé obavy z  budoucnosti a  přicházejí 

konkrétní odpovědi na otázku, co se stane, až pečujícím 
jednou dojdou síly,“ přibližuje rozšíření služeb vedoucí 
stacionáře Michaela Zavadilová. To, co asistence přináší, 
se mění a přizpůsobuje podle aktuální situace klienta – 
někdy je prioritou vzdělání, příměstský tábor, bezpečné 
cestování, jindy návštěva u lékaře, hledání vhodného by-
dlení, vaření a  úklid domácnosti nebo sdílení toho, co 
člověka těší, trápí a kam by se rád posunul.

Chcete se na nás obrátit a nevíte, kde začít? Ať už nás 
kontaktujete kvůli sobě, nebo někomu blízkému, prv-
ním krokem je e-mail nebo telefonát. Zbytek už zvládne-
me společně. Kanceláře najdete v  Benešově, Voticích 
a  ve  Vlašimi, ale dojíždíme i  do  okolních měst a  obcí 
v  okruhu 30 km. Děkujeme klientům a  jejich rodinám 
za  důvěru a  městům, obcím a  partnerům za  podporu. 
Jsme tu pro vás – i díky vám. Dáváte naší práci smysl.

Kontakt na vedoucí služeb Podpora samostatného 
bydlení a Osobní asistence:
Mgr. Petra Povolná, tel.: 773 391 184
e-mail: vedouci.psb@rytmus-sc.cz

Kontakt na vedoucí služby Sociální rehabilitace:
Bc. Hana Žemličková, tel.: 773 391 182
e-mail: vedouci.bn@rytmus-sc.cz

Kontakt na vedoucí služby Denní stacionář – Delta:
Bc. Michaela Zavadilová, tel.: 608 011 906
e-mail: vedouci.ds@rytmus-sc.cz

Více informací naleznete na: www.rytmus-sc.cz

Jana Krupková
PR asistentka, krupkova@rytmus-sc.cz

RYTMUS Střední Čechy, o. p. s.
IČ: 27903508
Bankovní spojení: ČS, a.s. 
2248407399/0800
www.rytmus-sc.cz

Pracoviště BENEŠOV
F. V. Mareše 2056
256 01 Benešov 
mob.:+420 773 391 187 
e-mail: benesov@rytmus-sc.cz

Pracoviště KUTNÁ HORA
Hornická 209/4,
284 01 Kutná Hora 
mob.: +420 773 391 190 
e-mail: kutnahora@rytmus-sc.cz 

František Vobecký, muž mnoha profesí
Před několika týdny jsem v internetové poště otevřel dva dokumenty, které mi po-

slal štěpánovský starosta pan Josef Korn. Jedním z nich je výuční list Františka Vobec-
kého, který stvrdil svým podpisem jeho děd Josef Korn a  starosta Živnostenského 
spolku Jan Tříška. Tento výuční list získal darem od současného vlašimského občana 
Ing. P. P. František Vobecký byl bratrancem mého tchána Jana Vobeckého.

Mezi občany našeho města ani v  rodině mého tchána nebyla osobnost Františka 
známa. Bylo to zřejmě tím, že chyběly alespoň základní informace. Když vyšel někdy 
v roce 1998 článek paní Dr. Jany Tywoniakové z Benešova v tehdejším časopise Jiskra, 
byl to zřejmě objev. Právě tehdy jsme se spolu s mojí manželkou Janou začali o tohoto 
muže blíže zajímat. Zjistili jsme, že jde o našeho vzdáleného příbuzného.

Služba sociální rehabilitace; foto archiv Rytmus

Portrét Františka Vobeckého 
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V září roku 1998 vyšel ve Zpravodaji Ště-
pánovska článek o tomto muži mnoha pro-
fesí. V dalších letech mezi výtvarnou veřej-
ností vzrůstal zájem zejména o  jeho 
malířskou tvorbu, jíž se věnoval už v mládí. 
Dokladem tohoto zájmu jsou aukční katalo-
gy z  let 2014 a  2015. Z  nich je zřejmé, jak 
bohatá byla jeho tvůrčí malířská a grafická 
práce, včetně kreseb a  koláží. Vyvolávací 
ceny jeho obrazů se vyšplhaly v  té době 
i nad 100 000 Kč, grafiky a koláže od 550 až 
na 10 000 Kč.

František Vobecký spatřil světlo světa 
v neděli dne 9. listopadu 1902. Jeho otcem byl 
František Vobecký, narozen 1. 5. 1875 a byl 
obuvnickým mistrem. Jeho matkou byla 
Františka, rozená Růžková, narozena 29. 3. 
1875, z č. p. 157 v dnešní Dubějovické ulici.

Jakým činnostem se tento rodák z Trhového Štěpáno-
va věnoval?

Vyučil se, jak to bývalo na začátku minulého století 
zvykem, krejčím. Jeho cesty vedly ihned po  vyučení 
do Prahy. V letech 1923-1926 navštěvoval večerní kursy 
kreslení. V dalších dvou letech pracoval v módních saló-
nech v Paříži a současně soukromě studoval na Acadé-
mie de la Grande Chaumière a  Académie Colarossi 
v  Paříži. Působil v  předních pražských módních saló-
nech. Z  nich to byl především salón Marie Podolské 
v Jungmannově ulici č. 34. Později tento salón převzala 
Oděvní tvorba.

Již od  mládí maloval a  výtvarně se vzdělával nejen 
v Praze, ale též v Paříži. Své obrazy vystavoval od konce 
20. let nejprve jako host, od roku 1931 člen Svazu výtvar-
ných umělců Mánes. Patrně v roce 1928 si kupuje první 
fotoaparát. Nejprve fotografoval své obrazy, ale zane-
dlouho nejen krajiny, stromy, ale i  náhodná seskupení 
předmětů jako jednotlivá 
zátiší. Toto období završil 
vystavením 36 fotografií 
z  let 1935–37 na  výstavě 
v Mánesu na jaře roku 1938.

S  fotografováním však 
úplně neskončil. Právě v sa-
lónu „Podolská“, kde se 
uplatnil jako střihač a  mo-
delář, využil své fotografic-
ké zkušenosti v oboru mód-
ní fotografie. Stává se 
jedním z  průkopníků re-
portážního stylu módní fo-
tografie již před druhou 
světovou válkou. Ve volném 
čase se i nadále věnoval ma-
lování a  v  šedesáti letech 

svého plodného života odchází do  důchodu. Je autorem 
průvodce po Istanbulu.

Později přestal i malovat. Do svých téměř devadesáti 
let žil v malém bytě na pražském Jižním Městě. Zemřel 
v sobotu dne 13. dubna 1991 v Praze.

František Vobecký měl dvě dcery. Paní Ludmila Man-
delová žila v Kostelci nad Černými Lesy a měla dva syny, 
Martina a  Jana. Mladší dcera Hana podlehla ve  svých 
dvanácti letech záškrtu. Pobýval také na své chatě v Pi-
kovicích a občas zajížděl i do naší obce.

V  Trhovém Štěpánově žije dosud několik potomků 
jeho bratra Ferdinanda, který byl o 2 roky mladší, bydlel 
v domě č. p. 239 v ulici V Bráně a pracoval jako kovář 
v místním zemědělském družstvu.

Lze jen litovat, že se štěpánovští občané nemohli se-
známit s fotografiemi a obrazy tohoto umělce.

Jaromír Vlček, Vlašim 
čestný občan Trhového Štěpánova

Výuční list Františka Vobeckého

Profil dívky – olej na plátně 22x18 cm, neda-
továno 

Hřbitov Praha Olšany, místo odpočinku 
Františka Vobeckého
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Historická vazba Trhového Štěpánova a Kouřimi

V době posledních Přemyslovců začíná rozkvět Ště-
pánova. Ze 14. století se zachovaly doklady, že Štěpánov 
patřil k archidiakonátu kouřimskému, sídlil zde děkan, 
jenž měl dozor nad 64 farnostmi: Křivsoudov, Jankov, 

Kralovice, Alběnice, Neustupov, Chotýšany, Radošovice, 
Divišov, Čestín, Keblov, Čechtice, Měchnějov, Vranov, 
Erchútovice, Soutice, Borovsko, Bohdaneč, Zbraslavice, 
Zruč, Slavošov, Hněvkovice, Borovnice, Teplýšovice, 
Otryby, Ledeč, Kozlé, Všebořice, Pertoltice, Mnichovice, 
Lštění, Veliš, Popovice, Kozmice, Psáře, Soběšín, Zdebu-
zeves, Chvojno, Nesvačily, Petrovice, Třebětín, Šlapánov, 
Bedřichovice, Hrádek, Zhoř, Zbraslavice, Pobipsy, Debr-
ník, Okrouhlice, Ratměřice, Libouň, Kondrac, Vlašim, 
Domašín, Tehov, Louňovice, Postupice, Kácov, Hradiš-
tě, Sačany, Pravonín a Načeradec.

Štěpánov byl tedy střediskem celého kraje.
Z toho vidno, že ve Štěpánově muselo býti tehdy živo. 

Sem přicházeli lidé z dalekých obcí pro rady a duchovní 
útěchu, v záležitostech církevních i světských a není divu, 
že se tak Štěpánov stal i důležitým střediskem obchodním.

Pan děkan zasedal jako zástupce Trhového Štěpánova 
s ostatními hodnostáři, tehdejšími církevními představi-
teli kraje Kouřimského, v kostele sv. Štěpána v Kouřimi.

Převzato v původním znění 
z Pamětní knihy města Trhového Štěpánova

Exponát velikonční klepačky (dříve byla umístěna ve věži kos-
tela); foto archiv města

Presbytář kostela sv. Štěpána s  chórovými sedadly (sedile) 
pro děkany okresu Kouřimského; foto archiv města

V jednom z těchto osmnácti chórových sedadel zasedal děkan 
Štěpánovského děkanátu; foto archiv města
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Poděkování

Dobrý den, pane starosto,

děkuji vám všem, kteří jste připravili a uskutečnili vý-
let do  Kouřimi.  Byl to můj dlouholetý sen, ale neměl 
jsem možnost se tam dostat. Návštěva muzea i kostela sv. 
Štěpána byl mimořádný zážitek. Obdivuji našeho skvělé-
ho průvodce, který nám všem připravil úžasně bohatý 
výklad. Zejména jeho čeština byla na  vysoké úrovni! 
Krásnou kytici, kterou mi předal, mám ještě ve  svém 
bytě a připomíná mi krásné chvíle v  tomto starobylém 
městě, pod jehož správu patřil kdysi i Trhový Štěpánov. 
Společný oběd, příjemné posezení, i  rozhovory během 
cesty, byly velice povzbudivé. Jsem vděčný za vše, za pří-
zeň, kterou mi věnujete. Krásné fotografie budou připo-
mínkou tohoto krásného výletu.

Srdečně Vás zdravím, dále paní Veselou a  všechny 
účastnice zájezdu.

Ještě jednou upřímně děkuji za krásné společné chvíle.
Jaromír Vlček

Vzácnou návštěvu z Trhového Štěpánova přivítal kastelán mu-
zea a varhaník místního Kostela sv. Štěpána, pan Michal Vever-
ka; foto archiv města

Společná fotografie před Muzeem Kouřimska; foto archiv města



20

srpen 2025Městská knihovna

Pasování na rytíře

I  v  letošním roce nemohlo chybět tradiční pasování 
dětí z  první třídy na  čtenáře, které se právě naučily 
všechna písmenka. Rytíř Petr dodal tomuto okamžiku 

slavnostní ráz a  děti si odnášely zážitek z  chvíle, která 
může v  každém z  nich zažehnout touhu dozvědět se 
a poznávat s knížkou v ruce.

V knižním království; foto archiv městské knihovny

S rytířem vstříc poznání; foto archiv městské knihovny
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Se Štěpánem a Štěpánkou po Štěpánovsku
Letošních šest čísel našeho Zpravodaje si pronajali Štěpán se 

Štěpánkou, kteří vám přiblíží tajemná zákoutí Trhového Štěpá-
nova a obcí do jeho správy náležících. Na místech, která navštíví, 
pořídí společnou fotografii a vaším úkolem bude poté toto místo 
během svých toulek vyhledat, pořídit si zde fotografii vlastní 
a  tuto zaslat na níže uvedený mail. Z každého čísla pak budou 
odměněni dva nejrychlejší hledači, jejichž důkazní fotografie do-
razí na adresu redakce nejdříve. Pátrejte, foťte, posílejte.
Fotografie posílejte na mail:

zpravodaj@trhovystepanov.cz
Těší se na vás vaši Štěpán a Štěpánka

Soutěžní foto k pátrání

Výherci pátrání z čísla 3
Dalšími úspěšnými hledači se stali Eliška Steinerová 
ze Střechova nad Sázavou, Péťa a  Áda Schvarzovi 
ze Střechova nad Sázavou, gratulujeme!

Den otevřených dveří
V  sobotu 21. června 2025 se konal Den otevřených 

dveří hasičské zbrojnice v  Trhovém Štěpánově, kterou 
jsme v roce 2023 při oslavách 140 let od založení Sboru 
dobrovolných hasičů slavnostně převzali po rekonstruk-
ci do  užívání. Návštěvníci měli tedy po  2 letech opět 
možnost vstoupit do světa hasičů a prohlédnout si kom-
pletní techniku, výstroj a zázemí, které hasiči využívají 
a kde tráví čas při školeních, výcvicích, a hlavně při vý-
jezdech k mimořádným událostem. 

Během Dne otevřených dveří proběhl slavnostní křest 
nově pořízené techniky, a to CAS 20 (cisternové automo-
bilové stříkačky), čtyřkolky a hasicích přívěsů, které jsou 
zařazené a  určené k  zásahům a  byly pořízeny díky fi-

Štěpán se Štěpánkou na hledaném místě č. 4; foto redakce Eliška Steinerová Péťa a Áda Schvarzovi

Cisternová automobilová stříkačka CAS 20 a čtyřkolka;
foto archiv SDH
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Country pod skálou již netrpělivě očekává své příznivce
V sobotu 30. 8. 2025 se v 11:00 hodin otevřou brány 

areálu ve štěpánovském lomu, který nabídne již podruhé 
porci oddechové muziky. Na všechny návštěvníky čeká 
bohatá směsice folku, etna, country a dalších žánrů. Tě-
šit se můžete na skupiny LSD, Markéta a Lazarové, Hrst, 
Reverie band, Jen Tak a Náhodná setkání. Pozdravit vás 
přijdou rovněž i tanečníci a tanečnice z formace Berušky 
se svými country tanci. Přesný časový program nabízí 
plakát, který najdete i v tomto čísle Zpravodaje. Ve 12:00 
hodin se rozezní skalní amfiteátr prvními tóny a pak už 
pojedeme nonstop až do setmění. 

Tak teď už jen, aby nám zůstala nakloněna tam naho-
ře nejen sv. Markéta, ale aby i  sv. Bartoloměj (24. 8.)  
„Od svatého Bartoloměje slunce již tolik nehřeje,“ udělal 
výjimku a 30. srpna ještě trochu toho slunce pod skálou 

ponechal. Snahou pořadatelů nadále zůstává udělat ma-
ximum pro hladký průběh vystoupení kapel i  pro po-
hodlí návštěvníků. Aby nezmizel úsměv z  jejich tváří, 
přinášíme tradičně v předstihu několik technických po-
střehů a doporučení:
-	 Přístup do amfiteátru je pěšky po klasicky značených 

trasách, buď od Nového rybníka či od „poledníku“, ale 
nejlépe z ulice Lesní po cyklostezce a poté hlavní přístu-
povou cestou lesem

-	 Parkování pro automobily bude zajištěno na  louce 
U Dubu, kam se dostanete při odbočení z ulice Dalko-
vická do  ulice Lesní a  pak po  cca 50 metrech dále 
po značené příjezdové trase

-	 Program vystoupení kapel je plánován do cca 20:30 ho-
din, ale ani poté nekončíme.  Bude zapálen oheň a všichni 

nančním dotacím, městu Trhový Štěpánov a  také díky 
finančnímu příspěvku SDH Trhový Štěpánov. Tato tech-
nika posílí akceschopnost naší jednotky a bude využita 
v různých krizových situacích, ke kterým je operačním 
střediskem vysílána. Díky této moderní technice jsou 
naši hasiči připraveni pomoci 24 hodin denně a ochránit 
životy, zdraví a majetek našich spoluobčanů.

Jsou však nejen ti, co zachraňují a pomáhají při mi-
mořádných událostech, ale podílejí se i  na  kulturních 
a  sportovních akcích, a  tím udržují společenský život 
v Trhovém Štěpánově.

Jménem Sboru dobrovolných hasičů v Trhovém Ště-
pánově děkuji vedení města za  finanční podporu, čle-
nům za  obětavou činnost, kterou provádí bez nároku 
na odměnu ve svém volném čase, a sponzorům za ocho-
tu podporovat naši činnost.

Starosta SDH Vojtěch Jeřábek

Kompletní hasičská technika SDH Trhový Štěpánov;
foto archiv SDH

Čtyřkolka; foto archiv SDH Návštěvníci Dne otevřených dveří; foto archiv SDH
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mohou ještě posedět a zazpívat si při společném džemo-
vání. Hudební nástroje jsou vítány. Prostranství v lomu 
bude osvětleno pomocí agregátů, avšak pro cestu zpět 
doporučujeme svítilny, měsíček vše nezvládne!

-	 Občerstvení si s sebou vláčet rozhodně nemusíte. Bude 
zajištěn běžný sortiment dobrého jídla i pití (Miroslav 
Nekola), ve srubu pak ještě budou k dostání moravská 
vína a ovoce ve zkapalněném stavu (Vinařství Blažejo-
vi) či káva.

-	 Amfiteátr disponuje množstvím kamenných bloků k se-
zení. Kdo bude chtít využít tuto možnost, vezměte deku 
či jakýkoli jiný podsedák. Další variantou je klasika: 

deka – zem nebo z loňské zkušenosti výborně poslouží 
vlastní skládací židličky.

-	 Za  hledištěm bude k  dispozici pár míst pro případné 
přespání ve stanu, pod širákem, v bivaku. V areálu na-
jdete sociální zázemí (chemické WC, voda).

-	 Pokud bude sv. Bartoloměj přívětivý, není třeba dalších 
instrukcí. Pokud ale zapláče nad zvoleným programem, 
budou v prostorách občerstvení připraveny stany k pose-
zení pod střechou. Do hlediště však vezměte pláštěnky.
Těšíme se i na tebe, ahoooj!

Václav Mach

Štěpánovské vinobraní 2025 
ve Spolkovém domě je za dveřmi

Již potřetí budete moci ochutnat na zahradě Spolko-
vého domu a  v  přilehlých prostorách vína z  Vinařství 
Blažejovi ze Starého Poddvorova. Moravský ráz doplní 
svou produkcí osvědčená cimbálová muzika Trnka. 
Pořadatel zajistí pochutiny k vínu i další drobné občers-
tvení.

Sejdeme se na zahradě Spolkového domu 20. 9. 2025 
ve 13:00 hodin.

Bezbariérový vstup je možný z ulice Spojovací přímo 
na zahradu. Další variantou je vstup přes Spolkový dům 
z Vlašimské ulice. Plakát k akci naleznete v zadní části 
tohoto čísla Zpravodaje Štěpánovska. Těšíme se na vaši 
účast.

Václav Mach

Areál v lomu má mnohostranné využití, v červnu 2025 si zde řekli své ano první novomanželé; foto archiv města
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Akademie třetího věku 
po prázdninách pokračuje

Ve středu 24. 9. 2025 od 16:00 hodin proběhne v před-
náškovém sále Spolkového domu další díl přednášek 
Ing. Petra Šiky, v nichž zábavnou formou přibližuje his-
torii nejrůznějších odvětví vývoje společnosti v celosvě-
tovém i celostátním měřítku. Na řadu se nyní dostanou 
čeští světci. Tak se přijďte seznámit. Srdečně vás zveme.

Václav Mach

Co se dělo ve školce?
Nový školní rok nám pomalu klepe na dveře, ale pojď-

te se podívat, co naše děti zažily během posledních pár 
školkových týdnů.

V červnu jsme uspořádali Odpoledne s tatínkem, kdy 
jsme využili prostředí školkové zahrady. Zde na tatínky 
čekalo několik stanovišť s  úkoly, plotovka a  nakonec 
opékání buřtů. Akce se vydařila, někomu se ani nechtělo 
domů. S opékáním buřtů jsme pokračovali i na dopoled-
ni s hasiči, kdy jsme se přemístili ke koupališti u nádraží. 
Děti zde měly možnost si prohlédnout hasičské vybavení 
a prakticky si vyzkoušet sílu vody při stříkání z proudni-
ce. I při dopoledni s dopravní policií čekal naše děti zají-
mavý program. Možnost vyzkoušet si nejen dopravní 
motorku si nenechal nikdo ujít.

Pro naše odcházející předškoláky byly připraveny 
hned dvě akce. Tradiční rozloučení na městském úřadě 
se konalo za účasti pana starosty, který měl k dětem slav-
nostní proslov, a  za  přítom-
nosti rodičů, učitelek a asis-
tentky jim předal drobné 
dárky. Další akce následova-
la na  školkové zahradě. Zde 
jsme si naplánovali Zahradní 
slavnost, při níž předškoláky 
pasoval rytíř Petr z Vlašim-
berku na  prvňáčky. Každý 
obdržel dárky, diplom a od-
poledne bylo završeno zmrz-
linovým pohárem a dětským 
šampaňským. Byla to krásná 
a  dojemná akce, při níž ne-
jedna maminka s  tatínkem 
jen těžko zadržela slzy. Všem 
našim odlétajícím předško-
lákům přejeme šťastné vkro-
čení do  nové životní etapy, 
hodně zdraví, síly a  radosti 
při získávání nových vědo-
mostí a  dovedností. Rodi-
čům pevné nervy!

Na nové berušky, motýlky a včeličky se těšíme v pon-
dělí 1. září.

Mgr. Pavla Veselá

S hasiči to bylo napínavé; foto archiv MŠ
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Malá promoce

Poslední červnové páteční dopoledne patřilo na hřišti 
u Základní školy v Trhovém Štěpánově žákům 9. třídy, 
kteří se zde během Malé promoce loučili s  místní zá-
kladní školou. Slavnostně oblečení žáci 9. třídy přišli 

na slavnostní rozloučení za zvuků neoficiální studentské 
hymny Gaudeamus igitur. Samotnou slavnost zahájil 
krátkým projevem třídní učitel Mgr.  Martin Vrbický, 

Zahradní slavnost předškoláků; foto archiv MŠ

Poslední vysvědčení je už tady; foto archiv ZŠ
Ze slavnostního předávání; foto archiv ZŠ
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Činnost Sokola Trhový Štěpánov
Letos se již po  dvanácté začátkem července otevřely 

dveře štěpánovské sokolovny, aby přivítaly účastníky 
Příměstského tábora 2025. V termínu od 7. do 11. 7. 2025 
se ho zúčastnilo 58 dětí ve věku od 4 do 12 let, a to nejen 
z Trhového Štěpánova a jeho spádových obcí. Děti byly 
rozděleny do  čtyř družstev, o  každé se starala vedoucí 
a praktikant. Nad vším bděla hlavní vedoucí, která měla 
k ruce sporťáka. Nedílnou součástí byl personál zajišťu-
jící hladký chod tábora po materiální stránce, tj. přípra-
vu ranních a  odpoledních svačin, pitného programu, 
přepravu obědů a zajištění materiálně technické základ-
ny. Náš dík patří také pracovnicím jídelny ZD Trhový 
Štěpánov, které se již tradičně staraly o spokojená bříška 
všech účastníků.

který zavzpomínal na léta strávená ve škole. Následovalo 
šerpování a  předání posledního vysvědčení, pochval-
ných a pamětních listů. Poté se s žáky 9. ročníku rozlou-
čila ředitelka školy Mgr. Květa Kuželová a starosta města 
Josef Korn. Oba dva mimo jiné poděkovali rodičům 
a učitelům, kteří mají zásadní podíl na formování osob-
nosti každého z přítomných žáků. Za žáky se se základní 
školou rozloučila proslovem Eliška Žabová. 17 žáků le-
tošní 9. třídy opouští po devíti letech školní lavice a vy-
dává se na novou životní etapu. Přejeme jim mnoho štěs-
tí, úspěchů a radosti na jejich další cestě.

Mgr. Martin Vrbický

Deváťáci před další životní etapou; foto archiv ZŠ

Účastníci Příměstského tábora 2025; foto archiv TJ. Sokol

Během posledního zvonění vedly kroky deváťáků i na městský 
úřad; foto archiv města
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Den dětí v Dalkovicích
Letošní den dětí v Dalkovicích proběhl trochu netra-

dičně. Naši obec navštívili indiáni a připravili si pro naše 
nejmenší výrobu náhrdelníků a čelenek. Nechybělo ani 
občerstvení a  malování na  obličej. Počasí nám přálo, 
takže si to všichni moc užili.

Spolek holek Dalkovice

Mottem letošního tábora byly Staré pověsti české a ce-
lotáborová hra „Po stopách praotce Čecha“. Děti si pod 
vedením svých vedoucích v oddílech složily vlastní pí-
seň, vymodelovaly památnou horu Blaník, nebo vyrobi-
ly starodávný šperk. Horu Blaník jsme také všichni zdo-
lali.

Tento tábor není jedinou aktivitou zdejšího Sokola, 
tradiční je i dětský karneval, nohejbalový turnaj i Den 
dětí, či zpřístupnění sokolovny jako zázemí pro mladé 
cyklisty a jejich doprovod při dvoudenním závodě.

Dovolte mi poděkovat všem, kteří jsou tomu nápo-
mocni, a požádat i ostatní (a nemusí být nutně členy So-
kola) o pomoc při těchto akcích.

Současně mi dovolte poděkovat městu Trhový Štěpánov, 
firmě RABBIT a ZD Trhový Štěpánov za sponzoring.

Ing. Karel Pokorný

FK Trhový Štěpánov – shrnutí sezóny 2024/2025
Fotbalová sezóna je u konce a  již nyní se naše týmy 

začínají připravovat na  sezónu nadcházející. Pojďme si 
společně shrnout již uplynulou sezónu a podívat se, jak 
se dařilo našim celkům. 

Shrnutí sezóny 2024/2025 – přípravka FK Trhový 
Štěpánov

Sezóna 2024/2025 je za námi a nezbývá než smeknout. 
Byla to sezóna plná nových výzev, skvělých momentů, 
nových hráčů i trenérů – a hlavně radosti z fotbalu. Naše 
tři přípravkové týmy – předpřípravka, mladší a  starší 

přípravka – udělaly za ten rok obrovský krok vpřed.

Předpřípravka – první krůčky na velké hřiště
Naši nejmenší absolvovali 14 turnajů, z toho 2 halové. 

I když se v této kategorii výsledky oficiálně nezapočítá-
vají, děti si vedly výborně a často končily v první polovi-
ně startovního pole. Cílem bylo hrát s radostí, ne na skó-
re – a to se povedlo. A když občas někdo zakopl o míč 
i o vlastní nohu, byl to stejně úsměvný důkaz, že začátky 
patří k  tomu nejhezčímu. Nejlepší hráči této kategorie: 
první místo obsadila Terezka Sedmíková, druhé místo 

Indiánský pozdrav nebesům; foto archiv Spolek holek Dalkovice

Předpřípravka; foto archiv FK T.Š. Mladší přípravka; foto archiv FK T.Š.
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Starší přípravka – zkušenosti k nezaplacení
19 zápasů, k tomu několik přáteláků a pořádná dávka 

pokory i hrdosti. Na startu sezóny jsme řešili nízký počet 
aktivních hráčů, ale podařilo se tým doplnit a  sehrát. 
V tabulce jsme sice zůstali ve spodní části, ale zkušenos-
ti z první sezóny ve starší přípravce jsou ohromné. Víme, 
kde jsme ztráceli – a příští rok se chceme vracet z hřišť 
nejen s pocitem boje, ale i s větším počtem výher.

Nejlepší hráči této kategorie: první místo obsadil Felix 
Bosák, druhé místo obsadil Dan Uhlíř a o třetí místo se 
dělili Karel Chomout a Oliver Bosák. 

Nejlepší obránci této kategorie: první místo obsadila 
Anička Kapková, druhé místo obsadil Vojta Poledňák 
a na třetím místě se umístila Andrejka Gronychová.

Kemp, na který se nezapomíná
První fotbalový kemp v historii klubu byl třešničkou 

na dortu celé sezóny. Zúčastnilo se ho přes 30 dětí, 9 tre-
nérů a  dvě skvělé hospodyně. Byl to třídenní maraton 
fotbalu, her, smíchu, zpěvu i buřtů.

Zpětná vazba? Tady je malý výběr toho, co říkají rodiče:

Adriana:
„Trenéři, též moc děkujeme za super tábor.“

Olča:
„Jste nejlepší! Myslím, že pro většinu dětí byl tenhle 
kemp top zážitek z celých prázdnin.

Lucie:
„Hlásím, že máme hotovo, uklizeno a zítra už budeme 
odpočívat. Těšíme se na příští rok! Jste prostě borci!“

Martin:
„Děkujeme za celý kemp a hlavně za poslední večer s ro-
diči – byl úplně TOP. Málokdo si dovede představit, ko-
lik za tím je práce a stresu. Pokud budeme moci s čímko-
li pomoci, moc rádi se zapojíme.“

Lenka:
„Velké díky všem, kteří se na kempu podíleli. Děti si to 
neskutečně užily.“

Děkujeme!
Letošní sezóna byla intenzivní, plná růstu, emocí 

a  společného úsilí. Děkujeme všem hráčům, rodičům, 
trenérům i sponzorům za obrovskou podporu. BEZ VÁS 
BY TO NEŠLO!

Teď nás čeká krátká pauza – a už teď vyhlížíme sezónu 
2025/2026, která bude ještě lepší, silnější a zábavnější.

S pokorou a hrdostí,
Martin Gronych 

hlavní trenér přípravky FK Trhový Štěpánov

Mladší přípravka – rychlost, týmovost, energie
Taky 14 turnajů, ale úplně jiný příběh. Začátek sezony 

byl trochu rozpačitý – výkony spíš ve spodní části tabul-
ky. Jenže pak to přišlo: tým se sehrál, nabral jistotu 
a v závěru sezóny ostatní soupeře doslova válcoval. Po-
slední tři turnaje? Dominance. Kluci a  holky z  mladší 
přípravky mají skvěle našlápnuto – a my už se těšíme, co 
předvedou dál.

Nejlepší hráči této kategorie: první místo obsadil 
Adam Zahradník, o druhé místo se dělili Emča Grony-
chová a Vojta Korn a o třetí místo se dělili Kryštof Vošic-
ký a Pavel Uhlíř.

Nejlepší obránci této kategorie: první místo obsadil 
Tomáš Šimánek, druhé místo obsadil David Veselý 
a na třetím místě se umístil Vojta Poledňák.

obsadil Honza Vaníček a třetí místo obsadil Honza Korn.
Nejlepší obránci této kategorie: první místo obsadil 

Honza Forman, druhé místo obsadil Vojta Vobecký 
a na třetím místě se umístil Dan Lebeda.

Dny plné radosti; foto archiv FK T.Š.

Starší přípravka; foto archiv FK T.Š.
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Hodnocení sezóny 2024/2025 Okresní přebor 
– A tým FK Trhový Štěpánov

Tato fotbalová sezóna byla pro náš A tým po dlouhé 
době opět ve  znamení okresního přeboru.  Vzhledem 
k tomu, že v uplynulé sezóně si naši muži „vykopali“ po-
stup, tím pádem se fotbal v Trhovém Štěpánově opět po-
sunul na úroveň okresního přeboru. 

V tabulce se náš tým umístil na 9. příčce ze 14 týmů 
a získal 33 bodů.

Bylo odehráno 26 zápasů, z toho bylo 10 zápasů vítěz-
ných, 3 zápasy skončily remízou a  13 zápasů skončilo 

pro náš tým neúspěšně. Celkem bylo vstřeleno 68 gólů 
a 75 branek naše mužstvo inkasovalo. Nejlepším střel-
cem za  náš tým byl dle statistik Milan Čapek, který 
vstřelil 20 branek, jako další ve statistice se umístil náš 
hráč Pavel Vobecký, který vstřelil celkem 11 branek, 
a na třetím místě se za náš klub ve statistice umístil hráč 
Daniel Červeňák, který vstřelil celkem 10 branek. Dále 
bych také zmínila hráče, který má odehráno za FK Trho-
vý Štěpánov nejvíce minut, tímto hráčem je Petr Špička.

Nikola Špičková 
předseda FK Trhový Štěpánov

Hodnocení sezóny 2024/2025 IV. třída – B tým 
FK Trhový Štěpánov

Letošní sezóna se našemu B mužstvu velice zdařila, 
jelikož obsadilo krásné 3. místo v tabulce. I když máme 
jeden z  věkově nejstarších týmů na  okrese, dokázali 
jsme, že dokážeme udržet laťku s  mladšími týmy. Rád 
bych poděkoval všem hráčům, a  to včetně dorostenců, 
bez kterých by tento úspěch nikdy nebyl, dále mé podě-

kování patří asistentu Martinovi Kulhavému, který tým 
skvěle podporuje a věnuje mu svůj čas.

V tabulce se náš tým umístil na 3. příčce z 15 týmů 
a získal 53 bodů.

Celkem bylo odehráno 28 zápasů, z toho bylo 16 zápa-
sů vítězných, 5 zápasů skončilo remízou a 7 zápasů naše 
mužstvo prohrálo. Celkem bylo vstřeleno 70 branek a 42 
branek naše mužstvo inkasovalo. Nejlepším střelcem 

Hodnocení sezóny 2024/2025 Dorost FK Trhový 
Štěpánov/AFK Kácov 

Sezóna byla pro náš dorostenecký tým ve znamení inten-
zivního růstu, výzev i radosti z dobře odvedené práce.

Tým se během ročníku postupně zlepšoval nejen her-
ně, ale i takticky a mentálně.

V tabulce se náš tým umístil na 13. příčce ze 17 týmů 
a získal 30 bodů.

Odehráli jsme 32 zápasů, z toho bylo 8 zápasů vítěz-
ných, 6 zápasů skončilo remízou a 18 zápasů jsme pro-
hráli. Bylo nastříleno celkem 46 branek a  123 branek 

jsme inkasovali. Nejlepším střelcem za náš tým byl dle 
statistik Daniel Šípek, který vstřelil 10 branek, jako další 
ve  statistice se umístil náš hráč Vojtěch Dušek, který 
vstřelil celkem 6 branek, a na třetím místě se za náš klub 
ve  statistice umístil hráč Antonín Fulín, který vstřelil 
celkem 5 branek.

Cíle pro další sezónu:
Zlepšit umístění, defenzivní činnost, fyzickou kondici 

a zařazení hráčů do dospělého fotbalu.
Roman Vosecký 

trenér dorostu FK Trhový Štěpánov 

Dorost; foto archiv FK T.Š.
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Fotbalová rozlučka FK Trhový Štěpánov 2025: 
Den plný zážitků, přátelství a fotbalu

V pátek 21. června 2025 se v Benešově na městském 
stadionu uskutečnil výjimečný sportovní svátek – 5. ročník 
dívčího fotbalového turnaje, který přivítal celkem 186 mla-
dých fotbalistek z celé republiky. Děvčata byla rozdělena 
do věkových kategorií a pod dohledem více než 22 trenérů 
odehrála desítky zápasů současně na šesti hřištích.

Organizace celého dne byla v rukou Komise ženského 
fotbalu při OFS Benešov pod vedením Jany Grešové, kte-
ré se podařilo vytvořit akci s mimořádnou atmosférou, 
nadšením i profesionalitou.

Turnaj oficiálně odstartoval bubenickým vystoupe-
ním, které rozproudilo celý stadion. Následovaly slav-
nostní proslovy, ve kterých zazněla podpora dívčího fot-
balu z  úst předsedy OFS Benešov Tomáše Nováka, 
náměstka hejtmanky Středočeského kraje Pavla Pavlíka 
i hráček reprezentace Antonie Stárkové a Kateřiny Svit-
kové. Nechyběla ani Miroslava Fousková z FAČR a nově 
zvolený předseda FAČR David Trunda. Následovala hro-
madná rozcvička a šlo se do hlavní části turnaje, a to po-

Dívčí fotbalový turnaj 2025: 186 hráček, 6 hřišť a jeden velký sen

V neděli 22. června 2025 se na hřišti FK Trhový Štěpá-
nov uskutečnila fotbalová rozlučka, která nabídla nejen 
bohatý program, ale i  mnoho silných emocí. Od  10:00 
bylo připraveno občerstvení pro hráče, rodiče i  trenéry 

a celý den provázela výjimečně přátelská atmosféra.
Společně s přípravkou se do organizace zapojili i do-

rostenci pod vedením Romana Voseckého a Karla Kuře-
te. Jedním z vrcholů dne bylo video - ohlédnutí za jarní 

měřit síly v zápasech.
Mimo zápasy byl pro dívky připraven i  doprovodný 

program – fotbalové tetovačky, pletení copánků nebo 
měření sil s Dominikem Zdržálkem (talentovaný fotba-
lista i  futsalista). V polední pauze se diváci mohli těšit 
na  exhibiční freestylovou show, která doslova ovládla 
stadion.

FK Trhový Štěpánov letos vyslal do  Benešova čtyři 
hráčky a dva trenéry, a i když nešlo jen o výsledky, byly 
všechny výkony obdivuhodné. Závěr turnaje patřil finá-
lovým zápasům a vyhlášení vítězek, nejlepších střelkyň 
i brankářek.

Slunečné počasí podtrhlo skvělý dojem z  celé akce. 
A  protože se turnaj nesl ve  znamení radosti, přátelství 
a  fotbalové vášně, věříme, že účastnice odjížděly domů 
nejen s diplomy, ale hlavně s nezapomenutelným zážit-
kem. Už teď se těšíme na příští ročník!

Nikola Špičková
 předseda FK Trhový Štěpánov

za náš tým byl dle statistik Lukáš Bernášek, který vstřelil 
15 branek, jako další ve statistice se umístil náš hráč Da-
vid Setnička, který vstřelil celkem 12 branek, a na třetím 
místě se za náš klub ve statistice umístil hráč Jakub Fotr, 
který vstřelil celkem 7 branek. 

Všem hráčům a  funkcionářům přeji hezkou dovole-
nou a těším se v sezóně 2025/2026. 

Petr Špička, vedoucí B mužstva FK Trhový Štěpánov

Dívčí fotbalový turnaj; foto archiv FK T.Š.

Na hřišti v Benešově; foto archiv FK T.Š.
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částí sezony. Zavzpomínali jsme na  první turnaj před-
přípravky, odvážné výkony mladší přípravky proti sil-
ným soupeřům i  jejich vítězné tažení na  konci sezóny. 
Nesmíme zapomenout ani na  starší přípravku, která 
udělala výrazný pokrok a dosáhla tolik toužených vítěz-
ství. Radost ze zlepšení a z týmového ducha byla zkrátka 
cítit v každém záběru.

Rozlučku navštívilo také vedení klubu – předsedkyně 
Nikča Špičková, trenér B-týmu Petr Špička i  trenér 
A  týmu Tomáš Neděla s několika svěřenci. Působivým 
překvapením bylo to, že nad námi přelétla legendární 
stíhačka „DARKSTAR“. Toto hned v úvodu dodalo akci 
punc výjimečnosti.

Součástí rozlučky byl také „náhradní“ Den dětí, který 
se během sezony nepodařilo uskutečnit. Pro děti bylo 
připraveno několik soutěží – zaměřených jak na fotbalo-
vé dovednosti, tak i na zručnost, jako například zatlou-
kání hřebíků nebo chůze na chůdách.

Zlatým hřebem celého dne se stal závěrečný přátelský 
zápas, ve kterém se na hřišti potkali hráči všech katego-
rií. Byla to čistá fotbalová radost – a věříme, že i rozhod-
čí si to patřičně užil.

Pokud něco tato rozlučka ukázala, pak to, že fotbal 
v Trhovém Štěpánově má pevné základy, roste s každou 
generací a  především spojuje. Máme na  čem stavět – 
a rozhodně máme proč pokračovat, a to také díky městu 
Trhový Štěpánov. 

Děkujeme za dlouholetou podporu!!!

Pár slov na závěr
Dovolte mi, jménem statutárního orgánu FK Trhový 

Štěpánov, abych Vás pozvala na zápasy, které se odehrají 
v  sezóně 2025/2026. Budeme rádi, když přijdete naše 
týmy podpořit. 

A  mužstvo odehraje svůj první zápas této sezóny 
na domácí půdě dne 24. 8. 2025 od 17:00 hod., kdy po-
měří své síly s týmem FC Křivsoudov.

B mužstvo odehraje svůj první zápas této sezóny 
na hřišti soupeře dne 31. 8. 2025 od 14:00 hod., kdy po-
měří své síly taktéž s týmem FC Křivsoudov.

Dorost odehraje svůj první zápas sezóny na domácí 
půdě dne 17. 8. 2025 od 11:00 hod., kdy poměří své síly 
s týmem FK Týnec nad Sázavou.

Starší přípravka odehraje svůj první zápas sezóny 
na hřišti soupeře dne 31. 8. 2025 od 10:00 hod., kdy své 
síly poměří s týmem TJ Sokol Kondrac.

Závěrem bych chtěla poděkovat Martinovi Gronycho-
vi a Zuzce Gronychové, kteří se příkladně starají o naše 
nejmenší fotbalisty. 

Mé poděkování patří též našim fanouškům, kteří ne-
vynechají jediný zápas. 

Všem fotbalistům, fotbalistkám, funkcionářům 
a všem čtenářům přeji jménem FK Trhový Štěpánov po-
hodové léto a  těšíme se v  sezóně 2025/2026 na  shleda-
nou, třeba na našem fotbalovém stadionu. 

Bc. Nikola Špičková 
předseda FK Trhový Štěpánov

Fotbalová rozlučka; foto archiv FK T.Š.
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Jaroslava Smítková
ze Střechova nad Sázavou 
oslavila 85. narozeniny
dne 14. 6. 2025

Anna Neradová
z Dubějovic
oslavila 90. narozeniny
dne 15. 6. 2025

Jubilanti:

Nohejbalový turnaj 
v Trhovém Štěpánově

V sobotu 21. 6.2025 se konal 2. ročník nohejbalového 
turnaje, který pořádal Sokol Trhový Štěpánov na víceú-
čelovém hřišti v Trhovém Štěpánově. Tentokrát se účast-
nilo 5 týmů a za krásného počasí se hrálo systémem kaž-
dý s každým. Po odehrání základní skupiny první čtyři 
postupující hráli klasického pavouka. Na  vše dohlížel 
bystrým okem neúplatný rozhodčí.

V turnaji se umístili:
1. Soutice – R. Vilímovský, M. Jakoubek, M. Paikert
2. Dědci – L. Exner, M. Dibelka, P. Štola
3. Tři svišti (Vlašim) – T. Kubík, M. Kopřiva, R. Janko
4. Kobra – D. Setnička, P. Kupsa, P. Míka
5. Bizoni (Poníci) - Z. Horálek, Z. Laskot, p. Hulmák

TJ  Sokol Trhový Štěpánov děkuje všem za  účast 
a  skvělé nasazení v  turnaji, a  sponzorům turnaje, fir-
mám RABBIT a ZD Trhový Štěpánov za věcné dary pro 
soutěžící.

Ing. Alena Vilímovská

Dominika Kmentová, 
mistryně Středočeského kraje

V neděli 8. 6. 2025 se v Kutné Hoře konaly atletické krajské 
přebory jednotlivců Středočeského kraje. Jako jediná zástup-
kyně oddílu Jiskra Zruč nad Sázavou se kvalifikovala na zá-
vod v běhu na 800 m a 150 m Dominika Kmentová. Na  své 
oblíbené trati 800 m potvrdila roli favoritky a v čase 2:29:03 si 
na prvním místě doběhla pro titul krajské přebornice. Na di-
stanci 150 m zabojovala také statečně, na  stupně vítězů to 
však nestačilo.

Gratulujeme ke skvělému výkonu a titulu!
převzato od TJ Jiskra Zruč nad Sázavou

Jaroslava Smítková;
foto archiv města 

Anna Neradová;
foto archiv městaLíté boje u sítě; foto archiv TJ Sokol

Společné foto účastníků turnaje; foto archiv TJ Sokol

Dominika na nejvyšším stupni;
foto archiv TJ Jiskra
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Navždy odešli:
	 1. 6. 2025	 –	 Fantyš Josef
		  – ve věku 87 let 

	 4. 6. 2025	 –	 Rezková Ilona
		  – ve věku 59 let 

	9 . 6. 2025	 –	 Quaiserová Blanka
		  – ve věku nedožitých 75 let

	27. 6. 2025	 –	 Kepková Marie
	 – ve věku 84 let

Manželství uzavřeli:
Kateřina Boušková z Trhového Štěpánova 
a Jan Žížala z Dalkovic
sňatek uzavřeli dne 7. 6. 2025

17.08.	–	Skalický Petr, Trhový Štěpánov – 60 let 
18.08.	–	Vobecká Růžena, Trhový Štěpánov – 80 let 
22.08.	–	Kopecký Václav, Dalkovice – 60 let 
24.08.	–	Setnička František, Trhový Štěpánov – 70 let
29.08.	–	Králová Alena, Trhový Štěpánov – 87 let

05.09.	–	Petrová Ludmila, Trhový Štěpánov – 81 let 
07.09.	–	Doškářová Věra, Střechov nad Sázavou – 70 let 
09.09.	–	Uhlíř Miloslav, Trhový Štěpánov – 75 let 
13.09.	–	Havlínová Ivana, Střechov nad Sázavou – 55 let 
15.09.	–	Horálková Věra, Trhový Štěpánov – 75 let 
18.09.	–	Doubová Božena, Sedmpány – 91 let 
19.09.	–	Vobecký František, Trhový Štěpánov – 84 let 
19.09.	–	Šindelář Richard, Trhový Štěpánov – 55 let 
22.09.	–	Gregor František, Trhový Štěpánov – 65 let 
24.09.	–	Hrubý Ladislav, Trhový Štěpánov – 60 let 
25.09.	–	Kokta Zdeněk, Trhový Štěpánov – 75 let 
27.09.	–	Stareček Jiří, Trhový Štěpánov – 55 let

03.10.	–	Kaletová Božena, Trhový Štěpánov – 94 let 
03.10.	–	Vilímovská Věra, Trhový Štěpánov – 82 let 
03.10.	–	Červenka Pavel, Trhový Štěpánov – 70 let 
04.10.	–	Křepela Petr, Trhový Štěpánov – 65 let 
06.10.	–	Bareš František, Trhový Štěpánov – 70 let 
08.10.	–	Vojtová Marie, Dubějovice – 70 let 
14.10.	–	Kubálek Josef, Trhový Štěpánov – 80 let 
14.10.	–	Račanský Miloslav, Dubějovice – 55 let

Životní jubilea:Marie Dvořáková
ze Sedmpán
oslavila 90. narozeniny
dne 1. 7. 2025

Anna Martínková
ze Sedmpán
oslavila 80. narozeniny
dne 26. 7. 2025

Novomanželé Jan a Kateřina Žížalovi; foto z rodinného alba

Marie Dvořáková;
foto archiv města

Anna Martínková;
foto archiv města 
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PROGRAM:
11:00 Otevření areálu
12:00 CMIG a LSD
13:30 MARKÉTA A LAZAROVÉ
15:00 Reverie Band
16:00 Country tance Berušky
16:30 Hrst
18:00 Jen Tak
19:30 Náhodná setkání
V PŘESTÁVKÁCH DIVÁCKÁ ANKETA, SOUTĚŽE...

OBČERSTVENÍ: MIROSLAV NEKOLA – NĚMČICE, VINAŘSTVÍ BLAŽEJOVI – STARÝ PODDVOROV
INFO: KAMENNÝ AMFITEÁTR BEZ OSVĚTLENÍ – DEKY, PODSEDÁKY A SVÍTILNY S SEBOU,

MOŽNOST PŘESPÁNÍ V LOMU, PARKOVÁNÍ DLE MAPKY.

MAPA

VSTUP VOLNÝ

VLAŠIM

DALKOVICE

SOUTICE

DEN HASIČŮ A ZÁCHRANÁŘŮ
13. 9. 2025 OD 11:00

U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ V TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ
PROGRAM:	 • SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU
	 • UKÁZKY ZÁSAHŮ
	 • BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
	 • OBČERSTVENÍ

VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU RE-FLEX

HASIČI TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
VÁS ZVOU NA

DEN HASIČŮ A ZÁCHRANÁŘŮ
13. 9. 2025 OD 11:00

U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ V TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ
PROGRAM:	 • SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU
	 • UKÁZKY ZÁSAHŮ
	 • BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
	 • OBČERSTVENÍ

VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU RE-FLEX

HASIČI TRHOVÝ ŠTĚPÁNOV
VÁS ZVOU NA
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